



**CRNA GORA
MINISTARSTVO ODBRANE**

Broj: 80601 – 9769/17-3
Podgorica, 2.2.2018.godine

Na osnovu Javnog poziva nevladinim organizacijama, broj 80601–9769/17–2, od 3.1.2018. godine, za izbor najboljeg projektnog rješenja na temu "Vojska Crne Gore i mladi – udružimo potencijale", na prijedlog Komisije, ministar odbrane donosi

**ODLUKU
o izboru najboljeg projektnog rješenja**

Za najbolje projektno rješenje na temu: "Vojska Crne Gore i mladi – udružimo potencijale", izabran je projekat: dokumentarno-edukativni film "Udružimo snage", nevladine organizacije "Centar za multimedijalnu produkciju".

OBRAZLOŽENJE

Ministarstvo odbrane je 28.11.2017. godine objavilo Javni poziv nevladinim organizacijama za predlaganje projekata na temu: "Vojska Crne Gore i mladi – udružimo potencijale". Na adresu Ministarstva odbrane je stiglo devet prijedloga projekata. Prijedlozi projekata sljedećih organizacija: NVO "ALFA Centar", NVO "Centar za političku edukaciju", NVO "Đakomo Adriatic", NVO "Info Sport CG", NVO "Centar za demokratiju i ljudska prava – CEDEM" nijesu razmatrani iz razloga što navedene organizacije nijesu dostavile dokumentaciju predviđenu Javnim pozivom, odnosno nijesu ispunile pojedine uslove iz istog. Pored navedenog, četiri prijedloga projekata, koje su dostavile organizacije: NVO "ZINAK", NVO "Mladiinfo Montenegro", NVO "Savez organizacija za tehničku kulturu - Politehnika" i NVO "Dar", a koji su ispunili uslove Javnog poziva, po zaključcima Komisije nijesu odgovorili cilju Javnog poziva i potrebama Ministarstva odbrane.

Zbog prethodno navedenog, Ministarstvo odbrane je ponovo raspisalo Javni poziv 3.1.2018. godine. Na adresu Ministarstva je stiglo deset prijedloga projekata, a iz razloga nedostavljanja potpune dokumentacije, nijesu razmatrani prijedlozi projekata NVO "Udruženje samohranih roditelja Crne Gore" i NVO "Bjelopoljski demokratski centar". Komisija je razmotrila i ocijenila osam prijedloga projekata sljedećih organizacija: NVO "Centar za demokratiju i ljudska prava – CEDEM", NVO "Crnogorsko udruženje studenata političkih nauka – MAPSS", NVO "Fondacija za

promovisanje nauke – PRONA", NVO "Centar za multimedijalnu produkciju", Savez organizacija za tehničku kulturu "Politehnika", NVO "Mladiinfo Montenegro", NVO "Centar za političku edukaciju" i NVO "Đakomo Adriatic"

Komisija je sačinila rang listu na osnovu sljedećih kriterijuma: usklađenost prijedloga projekta sa ciljem Javnog poziva i zadatim predmetima, jasno opisane aktivnosti projekta, jasno sastavljen budžet u skladu sa aktivnostima projekta, jasno opisani i mjerljivi rezultati projekta, održivost projekta, prethodno iskustvo nevladine organizacije u realizaciji projekata namijenjenih srednjoškolskoj i studentskoj populaciji, promocija i vidljivost projekta u javnosti i kontrolno izvještavanje.

Na osnovu navedenih kriterijuma Komisija je izvršila rangiranje dostavljenih prijedloga projekata i ustanovila da je projekat: dokumentarno-edukativni film "Udružimo snage", nevladine organizacije "Centar za multimedijalnu produkciju", kao prvorangirani osvojio 644 boda.

Komisija je zaključila da su projekat: dokumentarno-edukativni film "Udružimo snage" i predložene aktivnosti u okviru njega usklađene sa potrebama Ministarstva odbrane i sa ciljem Javnog poziva. Takođe, procijenjeno je da su zadovoljeni i kriterijumi poziva koji se odnose na jasno sastavljen budžet u skladu sa aktivnostima, na održivost projekta i benefite koje bi ovo ministarstvo steklo po okončanju projekta. Zaključak Komisije je i da predlagač projekta ima dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za sprovođenje planiranih aktivnosti.

Na osnovu izrečenog odlučeno je kao u dispozitivu.

MINISTAR
mr Predrag Bošković



Dostaviti:

- NVO koje su dostavile prijedloge
- NVO čiji je prijedlog izabran
- Direktoratu za ljudske resurse
- Direktoratu za politiku odbrane
- a/a